EPorHEEIZ KAIA:NéOH-—EH:Z ;

1.  No yapaxmpicete 11 Topakéte npotdosec we (T), av sivor caotéc  (A), av

sivan davBoouévec.

a.

210 owmhavd oyuo £xouvue 600 OHOKEVIPOVG KU-
Kiovg pe kévipo O korpnxn L. L, Eivon

L_L W
AA  BI
] , . L
Av L 1o pfkoc tov kokiov (O, p), téte p = —

T

Av oimhaciicovpe Ty aktive evog kokiov (O, p), t0Te dmhacidleton to
UHKOC TOV.

AV TO UIKOG TOV KUKAOD £ivel 7T, TOTE £)£1 OLGUETPO 101 pE T1) povEdo.

o ElEPe v. d.




10.

11.

12 1A AYZH

"Evag kikhog et pfkog 12,56 cm. Na Bpeite To prkog ¢ axtiveg tou.

"Evag xbkiog éyet pikog 10 em Zuydtepo amd évav @iio. I1dco ukpodtepn eivo
1 OKTiVO TOV;

O axtiveg 800 KOK oV Swpépovy katd 3 cm. No Bpeite TOG0 S1pEpovy:

¢. o1 dwdpeTpol Tovc, B. To WK TOLC.

Otav o 1poydc evog modnidrov kavelt 400 otpogig, TOTE TO TOONAUTO OLXVDEL
andotacn 2 Km. Na ppeite v aktive o0 Tpoyo0.

H S1Gpetpog Towv UTposTivay Tpoydy evoc tpuktép eiver 70 cm. eve 1) dudpe-
Tpog TV Tow Tpoymv giver 1 m. Otav yio pic ondoTac o1 UTpocTIvol Tpoyol
kévouv 200 ctpopéc, moOGES GTPOPES Bu KAVOLVY 01 TG® TPOYOL:

‘Eva avtoxivipro tpéyel pe otofepn Toydmre 94,2 Km /h kot ot Tpoyot tov £ouv

dpetpo 60 cm. No Ppeite méoeg otpopss Ba kavel Kabe Tpoydc ce 12 min

No voioyicets T0 WjKog Tov kbkkov (O, p) ToL dAd-

VOO GYTILETOS.

Na vrokoyiogte T unxog Tov Kokiov (0, p) tov Swwhovod

GyLOTOC.

Na vrokovicete 10 ufikog Tov Kokkov (O, p) TOL Siwhavod

GYNUCTOC.

AV TO KOG TOV KOKAOD TOV dimhavod oyfuatog eiven 62,8

cm, v vroioyicete o unkog tov BT
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